
 سه روز استراحت از روز گذشته )جمعه( 
ً
بازیکنان پرسپولیس بعد از تقریبا

دور جدید تمرینات خود را در تهران آغاز کردند. طبق خواسته وحید 

 در ورزشگاه آزادی تمرینات خود را ادامه 
ً
هاشمیان سرخپوشان فعلا

 برای بازی‌های دوستانه به ورزشگاه شهید کاظمی 
ً
می‌دهند و احتمالا

خواهند رفت. کادرفنی پرسپولیس همچنان روزانه برای تمرینات تیمشان 

برنامه‌ریزی می‌کند و قرار است در تاریخ 14 و 20 مرداد پرسپولیس دو 

بازی دوستانه با تیم‌های آلومینیوم اراک و آریو اسلامشهر داشته باشد. 

البته احتمال تغییر در برنامه بازی‌های تدارکاتی هست. همان طور که 

پیش از این در خبر‌ها داشتیم، هاشمیان از وضعیت چمن زمین شماره 

دو و سه آزادی رضایت دارد و به مانند اسماعیل کارتال مشتاق است که 

تیمش در این زمین‌ها تمرین کند. در این بین بازیکنان هم از نظر رفت 

و آمد، این ورزشگاه را ترجیح می‌دهند اما از نظر امکانات ورزشگاه 

شهید کاظمی شرایط بهتری دارد. 

 بازگشت دورسون و اوریه به تهران
سرژ اوریه که بعد از بازگشت کاروان پرسپولیس از استانبول، راهی دبی 

شده بود، ساعت 16 عصر روز جمعه به تهران آمد و از آنجا راهی هتل 

شد و بعد از آن خودش را به محل تمرین سرخپوشان در ورزشگاه آزادی 

 همین ساعت به تهران رسید و او هم 
ً
رساند. سردار دورسون هم تقریبا

در تمرین حاضر شد. همچنین تیوی بیفوما که از استانبول راهی دبی 

شده بود هم به تهران برگشت. وحید هاشمیان روی نظم و انضباط بسیار 

حساس است و بازیکنانی که در تمرینات غیبت یا تأخیر داشته باشند 

با واکنش جدی او مواجه خواهند شد. در مورد دورسون گفتنی است 

که وضعیت او با پرسپولیس هنوز مشخص نیست و ممکن است طی 

روز‌های آتی شاهد جدایی یا حتی تمدید قرارداد او با سرخپوشان باشیم! 

 بسته شده بود! 
ً
 رونمایی از قراردادی که قبلا

باشگاه پرسپولیس روز پنجشنبه خبر از جذب سرژ اوریه داد و دقایقی بعد 

از اعلام این خبر مصاحبه اوریه با یکی از عوامل باشگاه روی خروجی 

 اعلام 
ً
سایت قرار گرفت. نکته جالب اینکه زمانی که این خبر رسما

شد، اوریه در دبی به سر می‌برد و عصر روز گذشته به ایران آمد. این 

بدان معناست که مصاحبه اوریه با سایت باشگاه پرسپولیس در زمان 

اردوی سرخپوشان در ترکیه ضبط شده بود. در همان زمان به این نکته 

اشاره داشتیم که بازیکنان پرسپولیس مدعی هستند که اوریه برای تست 

دادن به محل اردو نیامده و او قراردادش را از قبل با باشگاه‌ امضا کرده 

بود. واقعیت امر این است که قرارداد امضا شده بین اوریه و باشگاه 

پرسپولیس مشروط به قبولی او در تست‌های پزشکی بود که مشکلی از 

این بابت وجود نداشت. اما جزئیات قرارداد اوریه با باشگاه پرسپولیس 

به این شکل است که او بابت یک فصل بازی در جمع سرخپوشان 

550 هزار دلار دریافت خواهد کرد. این دستمزد ربطی به تعداد بازی 

اوریه برای پرسپولیس ندارد و او چه یک بازی و چه 30 بازی انجام 

دهد کل دستمزدش را دریافت خواهد کرد. اما چنانچه اوریه در 60 

درصد بازی‌های تیمش به میدان برود قراردادش برای یک فصل دیگر 

به صورت خودکار تمدید خواهد شد. مدافع راست ساحل عاجی از 

نظر فنی کیفیت بالایی دارد و به جرئت می‌توان گفت یکی از بهترین 

بازیکنان تیمش است اما از نظر بدنی او برای اینکه به ترکیب اصلی و 

شرایط 90 بازی برسد حداقل نیاز به دو ماه زمان دارد. البته این منوط 

 مصدوم نشود و از این رو خیلی 
ً
به این است که اوریه در تمرینات مجددا

باید با احتیاط و فشار معقول تمریناتش را انجام دهد. کادرفنی پرسپولیس 

 
ً
برنامه‌ریزی ویژه‌ای را برای آماده کردن اوریه طراحی کرده‌ و احتمالا

او در بازی‌های دوستانه و هفته‌های ابتدایی فصل نیز به عنوان بازیکن 

تعویضی و برای 20 تا 30 دقیقه به میدان بیاید. در مورد قرارداد اوریه 

ذکر این نکته ضروری است برخلاف قرارداد حسین ابرقویی که چهار 

ایجنت ایرانی در انتقالش به سرخپوشان نقش داشتند، پای هیچ ایجنت 

ایرانی در میان نیست و درواقع تیوی بیفوما او را به وحید هاشمیان معرفی 

کرد و ایجنت خارجی‌اش نیز قرارداد را نهایی کرد. 

 نارضایتی هاشمیان از اورونوف
هواداران پرسپولیس انتظار داشتند اوستون اورونوف با پشت سر گذاشتن 

یک دوره آماده‌سازی خیلی خوب در پیش‌فصل بتواند شرایط بدنی خود 

را بهبود بخشیده و به نوعی فصل بد و پر از مصدومیتش را فراموش کند. 

اما این اتفاق رخ نداد و اورونوف که قرار بود دوران مصدومیتش )بعد 

از بازی ازبکستان و امارات در خردادماه( دو سه هفته طول بکشد به 

 اعتقاد داشته و 
ً
6 هفته هم رسید. در این بین همبازیان اورونوف اکثرا

دارند که او از تمرینات سخت بدنسازی فراری است و این تابستان هم 

به مانند تابستان سال گذشته، مصدوم به اردو رسید که مجبور نباشد 

در کنار آن‌ها تمرین کند. در این میان وحید هاشمیان تصمیم گرفت 

اورونوف را به په‌په لوسادا بسپارد تا او به عنوان مربی بدنساز تیمش وی 

 یک هفته پیش 
ً
را آماده بازگشت به میادین کند. اگرچه اورونوف تقریبا

مجوز بازگشت به تمرینات گروهی پرسپولیس را گرفت اما از لحاظ بدنی 

خیلی از همبازیانش عقب‌تر است و همچنان باید تمرینات اختصاصی 

 در 
ً
در برنامه‌های خود داشته باشد. در مورد اورونوف شنیدیم که او فعلا

برنامه‌های تاکتیکی این مربی جایی ندارد مگر اینکه شرایط بدنی‌اش در 

روز‌های آتی بهتر شود. گویا سرمربی سرخپوشان در نظر دارد به اورنوف 

خیلی سخت بگیرد تا هم زندگی حرفه‌ای داشته باشد و هم از تمرینات 

سخت دوری نکند. در چنین شرایطی باید گفت که روز‌های سختی در 

انتظار ستاره ازبک پرسپولیس است و اگر به خودش نیاید ممکن است 

شرایطی مشابه فصل پیش برایش رقم بخورد. به هر جهت در سال جام 

جهانی به سود اورونوف است که خودش را به بهترین فرم رسانده تا بتواند 

نمایش خوبی با تیم ملی کشورش در جام جهانی 2026 داشته باشد. 

 کار سخت سروش برای بازگشت به ترکیب
پرسپولیس در نقل و انتقالات تابستانی مارکو باکیچ را به عنوان یک 

هافبک طراح و جلوتر از هافبک دفاعی به خدمت گرفت که او هم اگر 

 جای 
ً
از نظر بدنی آماده شود در برنامه‌های تاکتیکی هاشمیان حتما

خواهد داشت. همین طور میلاد سرلک، محمد خدابنده‌لو و علیرضا 

عنایت‌زاده که در اواخر فصل پیش توانست به ترکیب اصلی سرخپوشان 

راه یابد. هاشمیان در نظر دارد از دو هافبک در مرکز میدان بهره ببرد که 

در حال حاضر 4 بازیکن نامبرده جایگاه بهتری نسبت به سروش رفیعی 

در تفکرات هاشمیان دارند. به نظر سبک بازی سروش و سن و سال 

بالای او باعث شده جایگاهش را در ترکیب اصلی سرخپوشان از دست 

بدهد. در همین راستا باخبر شدیم او در روز‌های آخر اردوی تیمش 

نیز ناراحت به نظر می‌آمده و سخت دنبال این است که جایگاهش را 

دوباره در پرسپولیس پس بگیرد. هم‌پستی‌های سروش بیشتر نگران این 

هستند که عوامل غیرفنی باعث شود که این بازیکن به ترکیب ثابت 

سرخپوشان برگردد. ناگفته نماند امید عالیشاه و وحید امیری هم برای 

حضور در ترکیب اصلی پرسپولیس سخت تلاش می‌کنند و آن‌ها نیز 

رقبای سرسخت و آماده‌ای را در پست خود دارند.

جزئیات قرارداد اوریه؛ 550 هزار دلار بدون آپشن تعداد بازی

هاشمیان تکلیف دورسون را مشخص می‌کند
هشدار به اورونوف به خاطر فراری بودن از تمرینات
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

تکلیف مازاد‌ها و مهاجم تازه‌وارد مشخص می‌شود

نشست مهم هاشمیان با درویش
فصل نقل و انتقالات برای باشگاه پرسپولیس به پایان نرسیده و وحید 

هاشمیان همچنان به دنبال این است تا تیمش را در پست‌های موردنظرش 

تقویت کند. در حال حاضر لیست بزرگسالان پرسپولیس تکمیل است و 

اگر قرار باشد این تیم بازیکنی را به خدمت بگیرد باید به ازای آن یک بازیکن 

را از لیستش کنار بگذارد. این در شرایطی است که برخی سرخپوشان به 

دنبال این هستند که برای فصل آینده راهی تیم دیگری شده و بیشتر فرصت 

بازی داشته باشند. سعید مهری یکی از این نفرات است که از استقلال 

پیشنهاد دارد و فرشاد احمدزاده هم مدعی است سپاهان خواهان اوست 

اما وحید هاشمیان بعد از بازگشت از ترکیه هنوز لیست مازاد و خریدی 

به باشگاهش ارائه نداده اما این اتفاق قرار است امروز رخ دهد. گویا 

هاشمیان در نظر داشت طی دیشب یا امروز نام مهاجم مدنظرش برای 

تقویت خط حمله تیمش را به درویش اعلام کند. او همچنین تکلیف 

نفراتی چون سعید مهری، فرشاد احمدزاده و شاید سهیل صحرایی را نیز 

در این جلسه مشخص کند. سردار دورسون یکی دیگر از نفراتی است 

که وضعیت ماندن یا رفتن او در پرسپولیس مشخص نیست و این نشست 

می‌تواند وضعیت این بازیکن را هم مشخص کند. او خواستار عقد قرارداد 

دوساله جدید با باشگاه پرسپولیس است و این اتفاق در شرایطی رخ خواهد 

داد که هاشمیان موافق ماندن او در جمع سرخپوشان باشد. 

شرط قرمزها برای صدور رضایت‌نامۀ احمدزاده

‌پرسپولیس به دنبال پس گرفتن 
15 میلیارد از سپاهان

باشگاه پرسپولیس در تابستان گذشته فرشاد احمدزاده را با رقم 15 میلیارد 

تومان از سپاهان خرید. در واقع این رقم قرار شد در سه قسط به باشگاه 

اصفهانی برای صدور رضایت نامه احمدزاده صادر شود که حتی بابت 

تأخیر در این پرداخت، سرخپوشان جریمه هم شدند. در حال حاضر 

صحبت از جدایی فرشاد احمدزاده و قرار گرفتن نام وی در لیست مازاد 

سرخپوشان به گوش می‌رسد و در آن سو محرم نویدکیا علاقه‌مند به 

جذب این شاگرد سابق خود است. در همین زمینه با‌خبر شدیم که باشگاه 

پرسپولیس به هیچ عنوان قصد ندارد رضایت‌نامه احمدزاده را به‌راحتی 

برای باشگاه سپاهان صادر کند و حداقل برای این انتقال 15 میلیارد تومان 

می‌خواهد. زمانی که هواداران پرسپولیس متوجه شدند‌ مدیریت باشگاه‌شان 

برای رضایت‌نامه احمدزاده 15 میلیارد تومان به رقیب اصفهانی پرداخت 

کرده بابت این موضوع بسیار از رضا درویش انتقاد کردند و حالا او به 

دنبال این است که حداقل 15 میلیارد پرداختی را از اصفهانی‌ها پس بگیرد.

 اعتراض دقیقی به حضور سرخابی‌ها 
در قلعه‌حسن‌خان

دقیقی: ورزشگاه شهرقدس مال ماست!
برنامه هفته اول و دوم مسابقات لیگ برتر فوتبال اعلام شد و براساس 

اعلام سازمان لیگ تیم‌های پرسپولیس و استقلال در ورزشگاه شهر 

قدس از حریفان خود میزبانی خواهند کرد .باشگاه پیکان به عنوان دیگر 

تیم تهرانی پیش از این درخواست میزبانی در ورزشگاه شهر قدس را به 

سازمان لیگ داده بود اما مسئولان سازمان ورزشگاه دستگردی یا تختی 

را به عنوان میزبان این تیم در نظر دارند. سعید دقیقی، سرمربی پیکان 

در اعتراض به این تصمیم گفت: »احتمال دارد هفته دوم در ورزشگاه 

شهرقدس میزبان نباشیم، چرا‌که استقلال و پرسپولیس استادیومشان 

حاضر نیست. از همین الان به فدراسیون و سازمان لیگ می‌گوییم که 

ورزشگاه قطعی و شخصی باشگاه پیکان قلعه‌حسن‌خان )ورزشگاه شهر 

قدس( است.« سرمربی تیم پیکان با تاکید بر میزبانی این تیم در شهر 

قدس بیان کرد: »نباید به‌گونه‌ای باشد که اولویت را به تیم‌های دیگر 

بدهیم. آن استادیوم متعلق به باشگاه پیکان است. نامه‌ای به سازمان 

لیگ زدیم که به دنبال ورزشگاه دیگری برای استقلال و پرسپولیس 

باشد، چرا‌که ما می‌خواهیم در استادیوم‌ شخصی خودمان بازی کنیم.«

اخبار کوتاه
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فجر صعودی مقتدرانه به لیگ برتر داشت. درحالی‌که هیجان در هفته‌های پایانی 

مسابقات لیگ دست‌اول فصل گذشته بالا گرفته بود فجرسپاسی به‌راحتی صعود 

کرد. آن‌ها با هدایت پیروز قربانی از حدود نیم‌فصل دوم به‌عنوان یک مدعی ظاهر 

 خود را از دیگر رقبا جدا کردند، به‌طوری‌که مشخص بود ادعای 
ً
شدند و کاملا

قهرمانی دارند و فراتر از انتظار ظاهر می‌شوند. به همین دلیل هم این تیم با اختلافی 

قابل‌توجه نسبت به رقبا به لیگ برتر صعود کرد. بدون شک تجربه قربانی که در 

زمان بازی، بالاترین سطح فوتبال ایران را در زمان خودش تجربه کرده در این 

موفقیت بی‌تأثیر نبود. قربانی پیش‌ازاین، کم‌ تجربه مربیگری نداشته، اما هرگز 

تجربه حضور در لیگ برتر را پیدا نکرد. بااین‌حال اعتماد مدیران مجموعه باشگاه 

فجر سپاسی این فرصت را در اختیار این مربی قرار داد تا به پاس صعودش به لیگ 

برتر همچنان سرمربی فجر بماند در واقع او پاداش عملکرد خوب خود را با اعتماد 

مدیران فجر گرفت؛ چرا که حالا می‌تواند پس از چند سال مربیگری در تیم‌های 

رده‌پایین‌تر شانس خود را در لیگ برتر امتحان کند. این یک فرصت برای قربانی 

و تیم فجر سپاسی است تا با بقا در لیگ برتر جایگاه خود را تثبیت کرده و فصل 

تازه‌ای در زندگی حرفه‌ای‌شان رقم بزنند. 

 بازنده راضی
تیم فجر با هدایت پیروز قربانی در بازی تدارکاتی مقابل سپاهان شکست خورد. 

آن‌ها پیش‌تر نیز در بازی تدارکاتی مقابل ذوب‌آهن شکست خورده بودند. بااین‌حال 

سرمربی فجرسپاسی از عملکرد تیمش راضی است. از نظر این مربی در هر دو بازی 

با وجود شکست، روند تیم خوب و مثبت بوده و آنچه این مربی از بازیکنانش توقع 

داشت در زمین اجرا کردند. روند تمرینات و عملکرد بازیکنان مطابق با برنامه‌های 

او پیش می‌رود و به نظر می‌رسد قربانی روز‌های جذابی را در فجر سپری می‌کند. او 

به‌عنوان یک مربی تازه‌وارد لیگ‌برتری، شانس بالایی برای خود در مسابقات پیش رو 

قائل است. ازاین‌رو همه منتظر حضور این تازه‌واردها در لیگ بیست‌وپنجم هستند، 

تا عملکردشان مورد ارزیابی قرار بگیرد. قربانی پیش‌ازاین در تیم‌هایی همچون نفت 

و گاز، شهرداری آستارا، رایکا بابل و سردار بوکان مربیگری کرده؛ اما هرگز سرمربی 

یک تیم لیگ برتری نبود. این فصل محک جدی برای ارزیابی توانمندی‌های اوست. 

پیروز در صورت موفقیت این شانس را دارد که به یکی از چهره‌های ثابت لیگ برتر 

تبدیل شود؛ اما اگر نتواند از فرصت به‌دست‌آمده استفاده کند شاید سخت بتواند 

دوباره در این لیگ حاضر شود. ازاین‌رو فجر و سرمربی تازه‌واردش انگیزه‌های زیادی 

برای بقا در لیگ برتر دارند. باید دید این مربی که پیش‌ازاین هم گفته بود روی بازی 

خوب تیمش ادعا دارد می‌تواند میخ خود را در لیگ برتر بکوبد. 

 فجر فعال در یارگیری
هرچند تیم فجر می‌تواند روی جذب بازیکنان سرباز حساب باز کرده بهترین‌های 

لیگ برتر را به خدمت بگیرد؛ اما به نظر می‌رسد تعلل سازمان نظام‌وظیفه در اعلام 

بازیکنان سرباز باعث شده تا آن‌ها حسابی روی جذب این نفرات نکنند. از طرفی 

نام بازیکن شاخصی نیز به‌عنوان سرباز معرفی نشده است، در نتیجه فجری‌ها برای 

به‌خدمت‌گرفتن بازیکنان سرباز چندان رغبتی نشان نمی‌دهند و روی این سهمیه 

خود حساب باز نکردند. آن‌ها فقط چند بازیکن بی‌نام‌ونشان سرباز به خدمت 

 به همین دلیل تیم فجر به‌عنوان یک تازه‌وارد در مارکت تابستانی فعالیت 
ً
گرفتند. دقیقا

چشمگیری داشت. آن‌ها در یارگیری تابستانی ۱۱ بازیکن به خدمت گرفتند و از 

هر هفت سهمیه لیگ برتری خود به طور کامل استفاده کردند‌. بااین‌حال هنوز 

دو جای خالی برای به‌خدمت‌گرفتن بازیکنان سرباز احتمالی خالی گذاشتند اما 

درصورتی‌که این دو بازیکن به کارشان نیایند یا مهره قابل‌توجهی نباشند تلاشی 

برای جذبشان نخواهد شد. در حال حاضر فجری‌ها همه تمرکز خود را روی 

جذب علی هلیچی گذاشتند، اما هنوز موفق به جلب رضایت باشگاه استقلال 

خوزستان نشدند. به نظر می‌رسد هدفشان چیزی فراتر از بقا در لیگ برتر باشد؛ 

چرا که در همه خطوط بازیکن به خدمت گرفتند و از همه مهم‌تر اینکه اسکلت 

فصل گذشته خود را با بهترین بازیکنان موجود حفظ کردند. بااین‌حال آن‌ها سجاد 

جعفری یکی از بهترین گل‌زنان خود را از دست دادند و شاید به جز این در حفظ 

مهره‌های تأثیرگذاری‌شان موفق بودند. یارگیری‌های تیم پیروز قربانی نشان می‌دهد 

که آن‌ها نمی‌خواهند در قالب تیمی جوان و لیگ‌یکی به جنگ رقبای لیگ برتری 

بروند. عملکرد این تیم در مسابقات پیش رو می‌تواند عیار فجر با تفکرات پیروز 

 مشخص است باتوجه‌به محدود بودن 
ً
قربانی در لیگ برتر را مشخص کند. کاملا

بودجه فجر شرایط جذب بازیکن برای آن‌ها به‌خوبی فراهم نیست. شاید آن‌ها 

محدودیتی در جذب نفرات موردنیازشان داشتند؛ اما بااین‌حال در همه خطوط 

بازیکن گرفتند و همچنان خود را از مارکت تابستانی کنار نکشیدند. 

 تقابل با رقیب سنتی
با قرعه‌کشی رقابت‌های لیگ بیست‌وپنجم مشخص شد که فجر در اولین هفته 

مهمان پرسپولیس است و به تهران می‌آید. این بازی به‌خودی‌خود به دلیل تقابل 

پرسپولیس با یک تیم تازه‌وارد حساس است. این بازی؛ اما وقتی حساس‌تر 

می‌شود که در سوی دیگر میدان پیروز قربانی قرار دارد. بازیکن سابق استقلال 

که به دلیل عدم مربیگری در لیگ برتر تا این لحظه فرصت تقابل با پرسپولیس 

را پیدا نکرده بود و حالا سکاندار هدایت تیم فجر است تا در اولین تجربه لیگ 

برتری به مصاف رقیب سنتی خود برود. البته قربانی در مصاحبه‌های اخیر 

خود سعی کرد بیشتر توجه‌ها را متوجه عملکرد تیم به لحاظ فنی کند و قول 

داد تیمش بازی مطلوبی به نمایش بگذارد؛ اما از تقابل با تیم‌های بزرگ 

و کسب نتیجه مقابل آن‌ها حرفی نزده است. هرچند از خصوصیات 

اخلاقی این مربی برمی‌آید که انگیزه زیادی برای شکست پرسپولیس 

و تیم‌های قدرتمند دیگر لیگ داشته باشد؛ اما او سعی دارد فشار را 

از روی تیمش برداشته؛ ازاین‌رو هرگز از شکست تیم‌هایی همچون 

پرسپولیس صحبت نمی‌کند. برخلاف قربانی مدیرعامل این 

باشگاه در اظهارنظری تازه ادعا کرده برای برد پرسپولیس به 

زمین ‌می‌روند. این خلاف تفکرات قربانی است که قصد 

دارد از همین ابتدا فشار را روی تیمش بردارد. درهرحال این 

تقابل برای هر دو طرف جذاب است و همه منتظر دست‌پخت 

پیروز هستند آن هم مقابل پرسپولیس! 

 تلاش برای بازی در پارس
بازی هفته اول فجر در تهران مقابل پرسپولیس برگزار می‌شود. 

ازاین‌رو آن‌ها یک هفته بیشتر فرصت دارند تا ورزشگاه پارس را 

آماده مسابقات لیگ برتر کنند. شنیده‌ها حاکی است فجری‌ها 

در تلاشند تا هرطور شده، هفته دوم در خانه میزبان گل‌گهر باشند. 

آن‌ها در حال رفع نواقص این ورزشگاه هستند؛ اما همچنان ایراد‌هایی 

به چمن این استادیوم وارد است. بااین‌حال برخی نزدیکان به باشگاه فجر 

ادعا می‌کنند مشکلی برای میزبانی در مسابقات لیگ برتر ندارند و برخی 

اظهارات در خصوص آماده نبودن این استادیوم بیشتر حربه‌ای برای تحت‌فشار 

گذاشتن پیمانکار در جهت آماده‌سازی هرچه سریع‌تر استادیوم است. فجری‌ها 

برای میزبانی در شیراز چه از نظر مسیر‌های زمینی و چه هوایی و پرواز‌ها مشکلی 

ندارند و باتوجه‌به هتل‌های متعدد در این شهر نیز میزبان خوبی به‌حساب می‌آیند. 

ازاین‌رو مسئولان این باشگاه هرگز اجازه نمی‌دهند تا شانس بازی در شیراز و 

بهره‌مندی از تماشاگران پرشور فوتبال در این شهر از دست برود.

فجر همچنان در نقل‌وانتقالات فعال است تا شروعی خوب در بازگشت به لیگ داشته باشد

بازی جذاب در انتظار آقای تازه‌وارد و تیمش


